

Firma internațională de avocatura CMS numește un nou Managing Partner în biroul din București. Horea Popescu, noul coordonator al CMS România: Voi privilegia o forma de leadership colegial, cu accent pe colaborare și performanța, incluziune și diversitate. Pe perioada mandatului, îmi doresc să consolidăm statutul de hub regional de expertiza juridică al biroului



**Firma internațională de avocatura CMS anunța numirea lui Horea Popescu în funcția de Managing Partner al biroului din România, începând cu data de 1 noiembrie 2020. Horea preia această poziție de la Gabriel Sidere, partenerul coordonator al biroului CMS în București din 2010.**

Avocat specializat în fuziuni și achiziții, Horea este partener în cadrul CMS din 2008 și, de-a lungul carierei sale, a fost implicat în unele dintre cele mai semnificative tranzacții din România. În mai, anul acesta, după șase ani în care a condus cu succes departamentul de *Corporate M&A* în cadrul biroului CMS din România, Horea a fost numit coordonator al practicii de drept corporativ / fuziuni și achiziții în Europa Centrală și de Est.

*„Sunt onorat de numirea mea ca Managing Partner al CMS România. Gabriel a coordonat cu succes activitatea biroului CMS din București în ultimii 10 ani, după cum o demonstrează creșterea continuă a firmei și consolidarea reputației noastre ca firmă de avocatura internațională de top, prezenta pe piața din România. În ultimele 12 luni, am lucrat împreună cu Gabriel și Dora Petranți, Managing Director al CMS pentru regiunea Europei Centrale și de Est, pentru a pregăti această schimbare și pentru a asigura o tranziție lină. Sunt foarte încrezător în perspectivele biroului CMS din România și aștept cu nerăbdare să colaborez cu întreaga echipă pentru a transpune planurile noastre în fapt”, a declarat Horea Popescu.*

**Dora Petranți** a adăugat: *„Horea are un palmares foarte bun, acumulat de-a lungul celor 16 ani de când este în CMS. El a demonstrat reale calități de lider și inspiră încredere tuturor celor din jur. Cu susținerea partenerilor și a întregii echipe din București, Horea va continua să contribuie la succesul firmei în România.”*

**Gabriel Sidere** completează: *„În cei 15 ani dedicați CMS, am avut o colaborare excepțională cu oamenii deosebiți din cadrul organizației, biroul nostru bucurându-se de o dezvoltare remarcabilă în această perioadă. Am încredere în capacitatea lui Horea de a continua reușitele CMS în România, de a pune în valoare cultura companiei, oamenii fiind în centrul strategiei noastre. Felicitări lui Horea pentru această numire binemerită. Sunt convins că abilitățile și caracterul său îl vor ajuta să construiască și să consolideze poziția CMS în piață, având alături o echipă formată din profesioniști ambițioși, motivați, de prima clasă.”*

**O noua etapă de consolidare a biroului CMS în România**

“CMS este o organizație care pune accentul pe oameni, pe modul în care aceștia își pot pune în valoare cunoștințele, pot performanța și pot construi o cariera la nivel internațional. Numirea mea ca Managing Partner survine natural, reprezentând o nouă etapă de consolidare a biroului CMS în România. Voi privilegia o formă de leadership colegial, pe care CMS l-a implementat în toată lumea globală, cu accent pe colaborare și performanță, incluziune și diversitate, atât la nivel de echipă, cât și individual. Rezultatele biroului CMS din București ne-au adus în ultimii ani în poziția de a fi un hub regional de expertiză juridică. Cooperăm și suntem implicați în multe proiecte multijurisdicționale. Eu însumi am preluat de câteva luni conducerea practicii regionale din România CMS. Pe perioada mandatului meu îmi doresc să consolidăm acest statut al biroului din București la nivel regional. Vrem să creștem valoarea și experiența avocaților noștri într-un mod colaborativ, maximizând astfel eficiența și performanțele echipei noastre la nivel local și regional.”

**Horea Popescu, Managing Partner - CMS**

---

Biroul CMS din București și-a stabilit cu fermitate poziția de firmă de avocatură de top, fiind prezentă în clasamentele tuturor directoratelor juridice internaționale, inclusiv *Legal 500* și *Chambers Global*. Firma oferă asistența juridică în cadrul unor dintre cele mai mari tranzacții sau proiecte inovatoare, nu numai în România, ci și în regiunea Europei Centrale și de Est, precum:

- **AFI Europe** cu privire la [achiziția a șase companii care dețin patru proiecte de birouri de clasa A în România de la NEPI Rockcastle](#). Aceasta este una dintre cele mai mari tranzacții imobiliare încheiate vreodată pe piața de birouri din România și din CEE.
- **Advent International**, unul dintre cele mai mari fonduri de private equity din lume, cu privire la [achiziția în valoare de 1,9 miliarde de euro a afacerilor din CEE și din Elveția ale Zentiva](#). Aceasta a fost cea mai mare tranzacție în domeniul sănătății și al științelor medicale din CEE în 2018.
- **Liberty Global** cu privire la [vânzarea în valoare de 18,4 miliarde euro a activelor sale europene \(din Germania, România, Ungaria și Cehia\) către Vodafone](#). Aceasta a fost cea mai mare tranzacție de telecomunicații din regiune în ultimii zece ani.
- **Bitdefender**, o companie lider global în securitate cibernetică fondată în România, cu privire la [vânzarea unei participații minoritare către Vitruvian Partners](#). Tranzacția a evaluat afacerea Bitdefender la peste 600 milioane de dolari.